

## 晋西集团

## 晋西车轴等公司相继完成主题教育动员部署

本报讯(记者 黄晶 苏娜 通讯员 王丽红) 中央学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一批总结暨第二批部署会议召开后,晋西集团各单位迅速行动,深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育系列重要讲话和重要指示批示精神,深刻理解把握主题教育的重大意义、总体要求、目标任务和重点措施,认真贯彻党中央、集团公司党组、晋西集团党委关于开展主题教育的工作要求,全面启动、扎实推进第二批主题教育。近日,晋西车轴、晋西春雷公司、山西春雷公司相继完成主题教育动员部署。晋西集团科技委副主任、主题教育第一指导组组长张朝宏出席各单位主题教育动员部署会并讲话,第一指导组副组长邢莉及其他成员出席会议。

张朝宏指出,各单位要提高政治站位,推动落实,教育引导广大党员、干部把思想和行动统一到党中央的重大部署上来,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,以高质量党建引领保障高质量发展;要把握总要求推动落实,把开展主题教育与围绕中心、服务大局结合起来,紧紧围绕贯彻落实党的二十大作出的各项战略部署,在统筹发展和安全、提升先进制造水平、集聚更多战

略人才力量、坚持全面从严治党上新功;要紧盯根本任务推动落实,把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一根本任务作为主线,一切工作安排、推进措施、工作要求都要围绕这一主线展开;要围绕具体目标推动落实,坚持目标导向和问题导向相结合,以具体目标为牵引,以解决问题为抓手,推动各项任务落实落地;要贯通重点措施推动落实,把学和做结合起来、查和改贯通起来,边学边查边改,突出重点、抓住关键,统筹推进、整体推进,努力把每项工作都做扎实、做到位。

晋西车轴要求,要深刻认识开展主题教育的重大意义,坚决把思想和行动统一到党中央的重大部署上来;要全面准确把握主题教育目标任务要求,把深入开展主题教育与中心工作紧密结合起来,全力拓市场、抢订单,加大科技创新项目攻关力度,科学谋划“十四五”规划中期调整,加速推进深化改革事项,牢固树立“过紧日子”的思想,着力改善经营质量,做好巡视整改后半篇文章,高质量高标准推进主题教育取得实效;要切实加强组织领导,增强责任感、使命感和紧迫感,思想上高度重视,行动上迅速跟进,措施上更加务实,确保主题教育扎实有力开展。

晋西春雷公司要求,要在推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想走实上下功夫,始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致;要精准把握开展主题教育的根本任务和目标要求,把习近平总书记重要讲话精神作为根本遵循,高质量高标准推进主题教育;要牢记“国之大者”,在第三代半导体产业链、铜基新材料产业链中找定位、找方向,展现更大担当作为;要深入贯彻集团“1+5”战略,积极融入“10+N”体系,加大重点领域关键环节科技创新力度,持续提升核心竞争力和科技创新能力,加快实现高水平科技自立自强,为加快推动晋西集团实现“三个重塑”贡献晋西春雷力量。

山西春雷公司要求,要深刻认识开展主题教育的重大意义,全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,坚持用党的创新理论武装头脑,全力助推公司高质量发展;要全面把握主题教育的目标任务,扎实开展调查研究,提高解决问题质效,强化使命担当作为,全力推动高质量发展,深刻检视整改,查摆不足改进提高,注重建章立制,确保常态长效;要切实加强组织领导,精心谋划、周密组织,以上率下、率先垂范,确保主题教育高质量开展。

## 晋能控股集团麻家梁煤业公司

## 多措并举 扎实抓好双节期间安全生产工作

晋能控股集团麻家梁煤业公司认真贯彻落实集团公司关于做好中秋、国庆双节期间安全生产专题会议精神,紧绷“两节”安全弦,提前部署,认真落实,扎实抓好安全生产,确保企业安全平稳运行。

强化安全责任意识,该公司要求各级领导干部高度重视节日期间的安全工作,坚决克服松懈、麻痹思想,按照“党政同责、一岗双责”的要求,层层抓好落实,层层压实责任,切实把各项制度落到实处,把各项工作干到实处,全力抓好薄弱环节,堵塞管理漏洞,夯实安全基础。

强化落实隐患排查,公司十七个安全专业委员会分成八个组以防风、防火、防高空坠物、冬季施工安全、高大建筑物牌板、特种设备、危化物品、消防设施、通勤车、食品卫生、火药库、各区域盲区死角为检查的重点部位,开展“地毯式”安全隐患排查治理工作,对发现的各类隐患,零误差限期整改落实。

强化现场安全管理,要求各单位科学组织,合理安排,扎实做好中秋国庆放假期间均衡生产工作,严格执行“四位一体”“五人联签”确认制,同时严格落实现场各项安全管理制度,加强安全监督、采掘施工、监控系统等方面的管理。分管领导亲自安排、单位负责人亲自落实。对检查问题不能当场消除



的,列入“四个清单”,明确责任人和时间节点,紧盯人的不安全行为,紧盯物的不安全状态,紧盯作业现场的异常变化,不折不扣执行“手指口述、岗位描述”工作法,强化考核问责。

强化应急值守制度,该公司要求各级领导干部认真落实24小时值班制度,安全工

作“零”汇报制度,制定各种突发事件和重大事故应急处置预案,防患于未然。同时,该公司组干、纪委、调度、安监、劳资等部门坚持对节日期间干部值班、领导带班以及值班人员值守情况进行不定期抽查,严格假日劳动纪律,为企业安全生产保驾护航。

(刘明珍)

## 垣曲供电公司

## 制定落实保电措施 确保双节电网安全运行

中秋、国庆“双节”前夕,国网垣曲县供电公司全面启动双节保电工作,严格制定并落实各项保电措施,确保实现节日期间电网安全稳定运行目标。

该公司首先成立保电小组,制定保电方案,对人员责任分工进行明确、细化,要求严格落实方案中各项保电措施,全力确保电力保供工作顺利。组织党员先锋设立供电

保障、优质服务2个工作专班,供电保障工作专班对辖区范围内政府、厂矿等重要客户的电力设备开展一次全面安全用电检查,对存在的隐患及早发现及时处理;优质服务工作专班通过朋友圈、微信群等社交平台开展“线上服务”,做好用电服务温馨提示,大力推广“网上国网”电费缴纳、查询等应用功能。加强值班管理制度,严格落实24小时值

班,时刻保持通信畅通。同时配备充足抢修必须的物资、材料和车辆,确保发生电力故障及时快速抢修。

“双节”假日期间,国网垣曲县供电公司各部门、班组值班人员坚守岗位、精准调度,辖区电网运行平稳,电力供应正常,截至10月7日8时,“两节”保电任务圆满完成。

(组稿 席建军 通讯员 孙悦)

山西华炬律师事务所多位律师  
受聘担任省级涉案企业合规  
第三方监督评估机制专业人员

本报讯(记者 张丹丹 贾婷茹 高瑾 通讯员 王倩) 为了配合推进山西省涉案企业合规改革试点工作,建立健全涉案企业合规第三方监督评估机制,山西省涉案企业合规第三方监督评估机制管理委员会向社会公开遴选涉案企业合规第三方监督评估机制专业人员。近日,山西华炬律师事务所经过层层考验和筛选,最终该所律师刘正、任智健、马萍、崔化琴、贾菁、张泽惠受聘担任山西省涉案企业合规第三方监督评估机制专业人员,聘期三年。

据悉,2020年以来,最高人民检察院先后部署了几批次涉案企业合规改革试点工作。随后,最高人民检察院等九个部门联合发布《关于建立涉案企业合规第三方监督评估机制的指导意见(试行)》《关于建立涉案企业合规第三方监督评估机制的知道意见(试行)》实施细则、《涉案企业合规建设、评估和审查办法(试行)》《涉案企业合规第三方监督评估机制专业人员选任管理办法(试行)》等相关配套文件。

2022年全国两会后最高检会同全国工商联召开“全国检察机关全面推开涉案企业合规改革试点工作部署会”,涉案企业合规改革工作在全国检察机关全面推开。

2022年5月20日,山西省检察院联合省工商联召开全省检察机关全面推开涉案企业合规改革试点工作部署会,全力推进涉案企业合规改革工作稳步开展。

此次山西华炬律师事务所多位律师的入选既是对该所在合规方面工作的认可,更是一份责任!随着刑事涉案企业合规逐步延伸至法院阶段,今后山西华炬律师事务所将充分发挥专业优势,为企业提供更优质的服务!

北京市炜衡(太原)  
律师事务所乔盼有律师  
从“综合管理制度”  
等方面讲解律所规章制度

本报讯(记者 张丹丹 贾婷茹 通讯员 田昊容) 为强化律所日常管理,使大家熟知相关规章制度,提高办公效率,近日,北京市炜衡(太原)律师事务所合伙人乔盼有律师在党建会议室召开《律所规章制度讲解》专题会议,炜衡太原所合伙人贾根存律师同各位执业律师及实习律师参与了此次会议。

乔律师从“综合管理制度”“业务管理制度”“执业纪律规范管理制度”“行政管理制”等多方面进行讲解,此次会议着重为律所律师讲解了业务管理制度。

律师事务所是律师执业的工作机构,受司法行政部门和律师协会的监督、指导。律师承办的一切业务,由律师事务所统一接受委托。

律师的全部业务活动,必须忠实于事实,遵守宪法和法律,恪守职业道德和执业纪律,运用自己的专业知识和技能,尽职尽责地根据法律规定完成委托事项,最大限度地维护委托人的合法权益。

在各项业务活动中,律师必须诚实守信,客观地告知委托人所委托事项可能出现的法律风险,依法执业、廉洁自律、保守秘密,珍惜职业声誉,使自己的行为无损于律师的职业形象。

接案流程为先将案件上传OA进行利益冲突预检,无利益冲突方可盖章;委托方钱款到账开票后可在行政办公室开具所函。

此次会议使全体员工对提升工作效率、增强规范意识有了更深刻的认识。他们表示将进一步加强学习,时刻牢记纪律红线,切实规范自身行为,提高服务意识、服务效率、服务水平,助力炜衡太原所高质量发展。